
Bílenecký občasník č. 12/2020 

Vážení spoluobčané, 
dovolte mi, abych Vás seznámila s aktuálním děním. 

 V přiložené obálce nalézáte od naší obce jednorázové roušky – pro 

každého našeho občana s trvalým pobytem 2 ks. Vím, že to není mnoho, 

ale jistě se budou hodit.       

        starostka 

 
1. OPRAVA ŽIVIČNÉHO POVRCHU SILNICE MEZI OBCEMI ZÁLEZLY - 

HOŘENEC 

 od 29. 10. do 30. 11. 2020 je opatřením obecné povahy povoleno 

omezení silničního provozu mezi obcemi Škrle – Hořenec pro 

plánovanou opravu živičného povrchu silnice mezi obcemi 

Hořenec – Zálezly (zveřejněno na úřední desce a na vývěskách 

v obcích – ve Voděradech z kapacitních důvodů jen částečně). 

 Během toho termínu bude realizována oprava ve třech etapách:  

1. etapa Zálezly – Škrle,  

2. etapa Škrle – Bílence,  

3. etapa Bílence – Hořenec.  

 Vzhledem k faktu, že informací týkajících se této uzavírky je 

mnoho, sledujte prosím webové stránky obce www.bilence.cz .  

 Bohužel mi není prozatím znám termín zahájení prací. Bude-li mi 

znám konkrétní termín úplné uzavírky, budu informovat 

prostřednictvím informační sms a webových stránek.  

 Není-li někdo zaregistrován do služby informační sms a měl by o 

toto bezplatnou službu zájem, navštivte naše webové stránky  

www.bilence.cz  (v menu zprávy – informační sms a postupujte dle 

instrukcí). 

 Frézování celého úseku bude probíhat za provozu po polovinách 

komunikace, provoz v prostoru frézy bude řízen regulovčíky. 

 

 

 Při pokládce nového povrchu bude úplná uzavírka, objízdné trasy 

jsou stanoveny v již zmíněném opatření obecné povahy podél 

silnice D 7.  

 V době frézování vozovky bude linkovým autobusům zajištěn 

průjezd. V době pokládky nového povrchu NEBUDOU 

OBSLUHOVÁNY ZASTÁVKY BÍLENCE, VODĚRADY, ŠKRLE!!! 

 Více k autobusovému spojení naleznete na webových stránkách 

obce a na https://www.kr-ustecky.cz/vyluka-autobusove-linky-

569-v-useku-horenec-zalezly/d-1750483/p1=206497 

 Pokládka nového povrchu je plánována dle klimatických podmínek 

na zhruba jeden den. 

 Žádám všechny o trpělivost a zvýšenou opatrnost v průběhu této 

plánované akce. Předem za ni všem děkuji. 

 

2. FUNGOVÁNÍ OBECNÍHO ÚŘADU 

 Jak jsem již uváděla, jsou změněny úřední hodiny obecního úřadu. 

Dle nařízení vlády nesmí přesáhnout 5 hodin v jednom dni, 

z tohoto důvodu ruším do odvolání večerní úřední hodiny první 

pondělí v měsíci. 

 I nadále prosím o upřednostňování elektronického či 

telefonického kontaktu. V případě potřeby si můžeme domluvit 

schůzku předem. 

 

3. PLÁNOVANÉ MUZIKÁLOVÉ PŘEDSTAVENÍ SNĚHOVÁ KRÁLOVNA 

Plánované muzikálové představení Sněhová královna, které mělo 

proběhnout dne 1. 11. 2020 bude Hudebním divadlem Karlín (HDK) 

nahrazeno. O bližších podrobnostech budu informovat dle aktuální 

situace a nabídky HDK. Přihlášení zájemci o své peníze nepřijdou, budou 

použity pro náhradní termín. Pokud však termín zájemcům vyhovovat 

nebude, uhrazený poplatek vrátíme. 
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